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Autor se v bakalářské práci věnuje Evropskému sociálnímu fondu, jeho 

dosavadnímu přínosu, zabývá se také jeho perspektivou v období 2007 - 2013 a 

výzvám. 

Bakalářská práce je členěna do šesti tématických kapitol. Rozsahem 

převyšuje požadavky kladené na tento typ práce. Práce je doplněna dotazníkem, 

jehož výstupy byly do práce zapracovány. Bylo zde použito šest cizojazyčných 

zdrojů. 

V úvodních kapitolách se autor zaměřuje na proměnu úloh vzdělávání ve 

společnosti a na jeho význam, pracuje s myšlenkami Kellera, Tvrdého a Becka, 

zamýšlí se nad konceptem znalostní společnosti (P. Drucker) v pojetí EU. 

Představuje zde strategické dokumenty Evropské Unie s akcentem na vzdělávání 

dospělých. Jako velice podnětnou shledávám část, která se věnuje evaluaci 

působení ESF v České republice, speciální pozornost je upřena na hodnocení 

přínosu pro vzdělávání dospělých. 

V úvodu autor seznamuje čtenáře s motivací pro psaní práce, definuje hlavní a 

dílčí cíle práce, a to vyhodnocení dosavadního přínosu Evropského sociálního fondu 

v ČR za období 2004 - 2006, dále pak identifikace příkladů úspěšných projektů a 

následné definování možných zájmových zacílení s ohledem na vzdělávání 

dospělých pro nadcházející období. Představuje v úvodu také zdroje, které využije při 

psaní práce, zmiňuje se o nedostatku "nezávislých" zdrojů. 



Autor v práci vykazuje hlubší znalost problematiky z pohledu sociologie 

výchovy a vzdělávání a oblasti řízení lidských zdrojů. Danou problematiku hodnotí a 

analyzuje na základě dostupných informací, identifikuje problematická místa. 

Práce je strukturovaná, pestrá, detailně popsaná s důrazem na roli učení a 

vzdělávání dospělých. Autor v práci také zmiňuje své praktické zkušenost z působení 

v projektovém týmu jednoho z grantových projektů. 

V závěru autor přináší shrnutí, které reflektuje nejen jeho vlastní zkušenost 

s ESF, názory odborníků, aktuální stav a projekty, ale taktéž oficiální výstupy 

z hodnotící zprávy. 

Práci doporučuji k obhajobě. 
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